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Ruské rakety vystřelené na Ukrajinu vletěly do prostoru
NATO
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záhlaví

Ruské rakety mířící z Černého moře na Ukrajinu přeletěly přes

Rumunsko, a narušily tak vzdušný prostor Severoatlantické aliance,

oznámil vrchní velitel ukrajinské armády Valerij Zalužnyj. Mělo jít

o střely Kalibr. Ukrajinci je mohli sestřelit, ale nechtěli to udělat nad

územím cizího státu, kde by došlo k ohrožení tamních obyvatel.

Odpálení střely s plochou dráhou letu Kalibr z ruské lodě

Článek

„Dvě ruské střely Kalibr překročily v pátek v 10:18 (9:18 SEČ) hranici

mezi Moldavskem a Ukrajinou. Další tři střely v 10:33 překročily

vzdušný prostor Rumunska. Střely byly vypáleny z Černého moře,“

napsal Zalužnyj na Facebooku.

Moldavsko informaci o narušení svého vzdušného prostoru

potvrdilo. Ministerstvo obrany uvedlo, že rakety proletěly nad městy

Mokra a Cosăuți v čas, který v příspěvku uvedl Zalužnyj.

„Bedlivě monitorujeme situaci v regionu a silně odsuzujeme narušení

vzdušného prostoru Moldavska,“ uvedlo ministerstvo obrany.

Rumunsko Zalužného informace zatím nepotvrdilo. „Brzy se k situaci

vrátíme. Do té doby žádáme, aby veřejnost nešířila neověřené

informace,“ uvedl mluvčí rumunského ministerstva Constantin

Spînu.

Ukrajina čelí rozsáhlému leteckému útoku

Válka na Ukrajině
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Výběr článků

Turisté zašli do nechvalně proslulé restaurace na Mykonosu. Účtu se
nestačili divit

Cestování

Nemilé překvapení čekalo na dva americké turisty, kteří na

Mykonosu navštívili restauraci DK Oyster Bar. Ta je nechvalně

proslulá svou mystifikací ohledně cen...

Řidič sedí v kanceláři. Německo pustilo do provozu auto na dálkové
ovládání

AutoMoto

Německá společnost Vay se stala první firmou, která dostala možnost

nasadit na veřejné silnice v Evropě vozidlo bez řidiče uvnitř. Firma

nabízí tzv....

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Soud poslal bývalého gubernátora Chabarovsku do vězení na 22 let

dnes 11:18 ·  Soud v Moskevské oblasti poslal na 22 let do vězení

bývalého gubernátora Chabarovského kraje Sergeje Furgala,
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obžalovaného mimo jiné z organizování vražd podnikatelů v letech

2004 a 2005. Celý článek

Ukrajina čelí rozsáhlému leteckému útoku

dnes 10:25 • Aktualizováno ·  Na celém území Ukrajiny je v pátek

vyhlášen letecký poplach, země čelí rozsáhlému leteckému útoku.

Zprávy hovoří o výbuších i v...

Inflace vzrostla na 17,5 procenta

dnes 9:11 ·  Růst spotřebitelských cen v lednu zrychlil. Meziročně

inflace v prvním měsíci tohoto roku vzrostla na 17,5 procenta...

Kramný neuspěl s žádostí o obnovu procesu

dnes 10:51 • Aktualizováno ·  Ostravský krajský soud v pátek zamítl

žádost o obnovu procesu s Petrem Kramným, který byl v roce

2016 odsouzen k výjimečnému...

Další služby
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